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1. Hatarozzuk meg azokat az x és y természetes szamokat, amelyekre x*-(y+1)=6875.

2. Oldjuk meg a primszamok halmazéan a kdvetkezd egyenletet:
2a+3b+8c+8c* =2458.

3. Az AB szakaszt az A, A,, A4;, .., Ay, pontok 1000 szakaszra osztjdk ugy, hogy
AA = A4, =1 cm, 4,4, = A,A,=2 cm, A, A, = A, A, =3 cm, és igy tovabb.
a) Szamitsuk kiaz 4 A4,, és A,,4,, szakaszok hosszat!
b) Igazoljuk, hogy A4, az AA, szakasz felez6pontja!
c) Mekkora az AB szakasz km-ben kifejezve?

4. Az AOB és BOC egymas melletti szogek mértékei 108, illetve 68°. Az [OM , [ON és
[OP félegyenesek az AOB, BOC ¢és MON szdgek szogfelezdi. Legyen [OP' az [OP

ellentétes félegyenese. Vegyiik fel az AOP' szo6g belsejében a B’ pontot ugy, hogy
m(l/STO\P ") =10°. Igazoljuk, hogy a B, O és B’ pontok kollinearisak!

Sok sikert!
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